

Положение конкурса «Пейзажи франкофонных стран»

Конкурс детского и юношеского художественного творчества «Пейзажи франкофонных стран»

Конкурс проводится в целях популяризации знаний о франкофонных странах, художественно-эстетического развития молодежи и школьников, повышения их личной творческой активности и зарождению интереса к различным странам.

Организаторы Конкурса

Саратовская региональная культурно-просветительская общественная организация «Альянс Франсез-Саратов» (Французский Альянс-Саратов).

Председатель оргкомитета Конкурса

Рубашкина Юлия Николаевна – директор СРКПОО «Альянс Франсез-Саратов»

Жюри Конкурса

Елена Батраева, член союза художников, *Пьер Фюш*, носитель французского языка, *Дарья Задохина*, представитель творческой молодежи.

Участники Конкурса

Участники конкурса – дошкольники и школьники с 1 по 11 класс (воспитанники дошкольных образовательных учреждений, учащиеся общеобразовательных учреждений среднего и среднего профессионального образования, обучающиеся в общеобразовательных школах, художественных школах, школах искусств, студиях, кружках системы дополнительного образования и др.).

Возрастные группы участников

Первая возрастная группа: 6 – 11 лет

Вторая возрастная группа: 12 – 18 лет

Программа проведения Конкурса

Конкурс проводится в два этапа.

Первый электронный (отборочный) этап проходит с 21 февраля по 10 марта 2025 г.

Работы на отборочный этап представляются только в электронном виде на электронную почту СРКПОО «Альянс Франсез-Саратов» с пометкой «**Конкурс детского рисунка Пейзажи франкофонных стран**» в формате jpg.

Участники представляют работы, выполненные самостоятельно, заимствование и копирование не допускается. Работы с нарушениями авторского права к участию в конкурсе не допускаются.

Формат (размер) работ – А3, А4, как в книжном, так и в альбомном варианте.
ПРИНИМАЕТСЯ НЕ БОЛЕЕ ДВУХ РАБОТ ОТ ОДНОГО УЧАСТНИКА!

Второй этап (20 марта 2025 г.) проходит в форме просмотра (выставки) всех конкурсных работ. Работы участников оценит жюри. Дополнительная информация о месте и времени проведения выставки будет размещена на официальном сайте.

Основные условия

На конкурс принимаются рисунки и картины, которые могут быть выполнены на любом материале (картон, ватман, холст и т.д.) и исполнены в любом жанре и в любой живописной или графической технике, с любым уровнем мастерства. Оригиналы работ должны быть представлены в рамке-паспарту с указанием фамилии, имени и возраста автора.

Тема творческих работ – пейзажи франкофонных стран.

Дата открытия выставки, оглашение имен победителей и вручение призов – **20 марта 2025 г.** Место и время проведения выставки будет оглашено дополнительно.

Все оригиналы работ, оформленные в рамке (паспорту), представляются любым удобным для участников способом с момента начала конкурса до **15 марта 2025 г. включительно** в рабочие дни с 10:00 до 18:00 по адресу: г. Саратов, ул. Московская, д. 32, 410031.

Телефон для справок: +7 (8452) 23-30-45.

При почтовом отправлении работ на конверте обязательно следует указать: «Работа на конкурс».

По окончании конкурса работы участникам не возвращаются и могут использоваться организаторами конкурса для размещения на сувенирной продукции, в СМИ, соцсетях и т.д. с указанием авторства.

Работы, не представленные в оригинале в срок до 15 марта, участие в конкурсе не примут и оцениваться жюри не будут.

Победители и призеры в каждой возрастной группе

Победители и призеры будут награждены дипломами 1, 2, 3 степени, а также дипломами участника конкурса и специальными дипломами конкурса. Первое, второе и третье место – по 2 победителя.

Специальные призы: приз зрительских симпатий, приз участника жюри, приз от Альянс Франсез-Саратов и др.

Учителя и педагоги, подготовившие победителей Конкурса, будут награждены сертификатами конкурса.

Работы победителей также будут размещены на сайте конкурса.

Награждение победителей и призеров

Информация о точной дате, времени и месте проведения мероприятия будут опубликованы на официальном сайте конкурса.